3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmx amwe OAWH MPABWUJIb-

HWUW. Bubepitb npaBuabHUI BapiaHT Bignos.iai i nosHaute iioro.

1.

A b B r Pl |
30° 120° 60° 150° 140°
2. Po3BSKITH cucTeMy P1BHSIHB {4x =3y=-1,
5x —2y=4.
A b B r bl |
(2; -3) (=25 3) (2 3) (=25 -3) (3; 2)
3. Copocrits Bupas 0,3x? - 3x*.
A b B r Pl |
0,9x° 0,6x5 3,3x5 0,6x° 0,9x5
4. Ha pucysry 3o0paxkxeno kyo ABCDA,B,C,D,. Vxa- B,
KITH npsiMy nepetuny miomua BB,C i CDD;,. i
A D,
A B,C
B CC, |
B B1C1 /BE’L _____________
' CD al
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0 CYMLKHHUH 13 KyTOM OL.

Kyt o mopiBHIOE ITTI0CTI# YacTUHI pO3TOPHYTOTO KyTa. SHAWIITH TPaIyCHY Mipy KyTa [3,




5. Ha miarpami BimoOpaskeHO KLIBKICTh KOPUCTYBAYIB, Kl CTABUJIN CBOI BIATYKHU Y BU-

rIsial omiHoK Big 1 mo 10 3a mocsayru B JestkomMy roteJili. BusHadre KIIBKICTH KOPHC-
TYBAYiB, K1 IIOCTABUJIX OI[IHKY 5 Ta BHUIIIE.

Ominka

9-10

7-8
5-6
3—4
1-2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

KinbkicTs KopucTyBa4iB

A b B r pi |
60 110 130 190 210
6. Kimorpam KapToIL/Il KOIITYE @ 2pH, a KLJIOTpaM MOPKBH Ha 15 epH TOPOKYIMA 3a KLJTO0-
rpaM KapToOILTIl. YKAMXKITh popMyJIy a1 obuuciieHHs BapTocTi P (y 2pr) TphoX KiJIo-
rpaMiB KapTOILIl Ta JBOX KLJIOTPAMIB MOPKBH.
A b B r bl |
P=5a+15 P=5a+ 30 P=2a+45 P=5a+45 P=3a+ 30
3
7. |12-1=-3|=
213
A b B r bl |
1 S5 5 1 1
1 ’3 5 1 13
8. CropoHHU OCHOBH IIPSAMOI TPHUKYTHOI MPU3MH JTOPIBHIOTE b cm, 6 cm, 7 cm. 3HAUTITE
BHCOTY L€l IPU3MH, AKIIO IIOMA i 6i9HOI moBepxHi mopiBHIOE 144 cn?.
A b B r I
4 cm 8 cm 9cm 12 cm 16 cm
9. (a+b)?2=
A b B r bl |
1 a®+ b? 1
2 _ 72 __Eh @ 2 2 - 4
—a"=b a’®+b® —a"—2ab-b a’b? a’+ 2ab + b*
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

AKXl 3 HaBeIeHUX TBEP/IKeHDb € TPaBUJIbHUMU?

I. Jliaromam Oymb-sikoro pom0a QIISATH HOT0 KyTH HABIILI.
II. Miaronai Oyab-sIKOTO YOTUPUKYTHUKA TOYKOIO MEPEeTUHY JLISTHCA HABIILI.
I11. JTiaronaJs Oyab-sIKOTO KBagpaTa HepIlIeHIuKY JISpHI.

A B B T i}

gumte | ta I1 Jutre | gutte | ta 111 samte 111 Jgumte 11 ta 111

MartepiasbpHa TOYKA pyXaeThcs MPSAMOJIIHIHHO 3a 3akoHoM x(¢) = 1,2t + 0,2t%, me
x(t) — koopauuaTa Touku (y mempax), t —4ac (y cekynoax). SHARIITH IMBUIKICTD IT1€l
TOYKU B MOMEHT vacy t = 2,75 c.

A b B r Pl |
2,3 mlc 1,75 mle 4,4 mlc 3,85 wmlc 3,875 wmle

VRaKITh IPOMIKOK, SKOMY HAJIeKUTh KOPiHb PIBHAHHA 4 + 2]og; x = 0.
2

A B B r bi |
(—o0; —1] (-1; 1] (1; 4] (4; 8] (8; +o0)

CKIJIBKM BCHOTO IILINX YUCEJI MICTUTH IPOMIKOK [—8; 3100] ?

A B B T bi|
4 5 6 7 8

P03 s:kiTh HepiBHICTD X2 < 9.

A b B r pi |
(0;=8) | (03 =8) U B +) | (-0 3) (3; +o) (=3; 3)

¥V mapasnenorpami ABCD 3 roctpum KyToM B C
ZA = 2o Ha cropoui AD Bubpano Toury K
tak, mo AB = AK = KD (IuB. PUCYHOK). d
Busuaure mmomy mapasesnorpama ABCD, %0
armo BK = d. A ; e : 5

A b B r I

d? 2 d*tg o 2 az

2tg ot d°tga B 2d°tg o tea
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Y 3aBpaHHAX 16-18 A0 KOXXHOrO 3 TPbOX PAAKIB iHpopMaLii, no3HaueHUX uudppamm,
Ao6epiTb oaAnH NpaBUIbHWNA, Ha Bally aAymKy, BapiaHT, no3HaueHuW 6ykBolo.

16. YcraHoBITh BIOIIOBIIHICTE MK Bupas3oMm (1-3) Ta TBepI:KeHHSM IIPO HOro 3HAYEH-

Hea (A — J]), sike € mpaBUJIBHUM.

Bupas
1 cos2n

1

2 logn E

3 12-9

H w9 »

Teeposicenns npo sHAUEHHA 8UPAZY

€ ILJINM JOJATHUM YHCJIOM

€ I[IJIUM B1IX €MHUM YHCJIOM

: ABBT
nopisHioe O 1
€ HeIJIUM JOJATHUM YHCJIOM 2
€ HeIllJINM Bl €eMHUM YKCJIOM 3

17. YcraHoBiTh BIANOBIIHICTE Mk QyHKIeo (1-3) Ta BiaacTusicrtio il rpadika (A — J1).

Dyuruia

1 y=2x+6

2 y=-2

3 y=—x
ABBT ]I

1

2

3

A=

Brnacmuesicmo epagpika ¢pyrnruii

nmapaJie IbHUHI OcCl Y

€ OICeKTPHUCOIO APYTol Ta YeTBePTOI KOOPIUHATHUX
YBepTen

IOTHKAETHCS 10 rpadika piBHAHHSA x° + y> = 4
napaJjieJibHui g0 rpadika QyHKINL y = 2x

He mepeTuHae rpadik QyHKINI y = tg x

18. Hagxkoso kosta pagiyca 4 cm omucaHo PIBHOOIYHY Tparte-

110, CepeTHs JIIH1A AKol JopiBHIoE 10 cm (IUB. PUCYHOK).
Jlo rosxHOrO Bigpiska (1-3) mobepits ioro moBxury (A-J1).

Biopisox
1 Bucora Tpamemii
2 Biuna cropoHa Tpamerrii

3 Binpma ocuHoBa Tpamerrii

https://t.me/abitmath

Jlosorcurna 810piska

A 8cm

B 10cm ABBT I
B 120.M 1

I' 16 cm 2

J 20 cm 3
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Po3B'sxiTb 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWiTh y cneuiazsbHO

BigBegeHomy micui. BianoBigb 3anucynte nuvwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLun

NONOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHyC» 3anucyuTe nepep neploto uudporo umcna.

19.

20.

21.

22.

YV reomerpuuniii mporpecii (b,) HACTyIHUI YJIeH BLIHOCHUTHCS [0 IIOIIepeIHBOrO
gk 3:2. 3HalgiTh CyMy IIOCTOTO 1 CHOMOTO YJI€HIB Ifi€l Iporpecii, SKIMO ITATHH
wjieH by = 54.

Biamosims: || UL, LI

V npamoxyTHIN cucTeMl KOOPAMHAT Y IIPOCTOPI 3a4aH0 IWJLHP, OCLOBUM IIepepi3oM
skoro € kBagpat ABCD, C(8; —13; 10). Tourka O(4; —3; 2) muinTh BiApi3ok AD HaBMILI.

. . 1 . . V
O6uncmiTe 06’eMm V 11boro mumiHApa. ¥ BIAMIOBIIEL 3alUIINTh 3HAYCHHS -

Biamosims: || LU, LI

VdeHb 3 MOHEILIKA O0 I ATHUII 3alucyBaB vac (Y XeuiuHax), AKU BIH BUTpaYaB Ha
JOPOTY JI0 IIKOJIXA Ta 31 IIKOJIXA (IUB. TAOJIMIIIO).

Topora Hui OHEIIJIOK BIBTOPOK cepena JeTBep I’ ATHUILA
IO IIIKOJIN 19 20 21 17 23
31 IIKOJIN 28 22 5% 25 31

Bimomo, 1m0 B cepemHBpOMY 3a BCl b OHIB Jopora 31 IIKOJIHM 3aiiMasia Ha 6 XeuJiuH
OLJIbIIe, HI3K O IMKOJIM. SHANIITE X.

Bianosizs: || LI LI

BHAWOITD KIJIbKICMb YCIX IIIJINX 3HAYEHDb @ 3 MPOMIKKY (—7; 7), 32 KOMKHOTO 3 SIKHX
piBHAHHA (3“'2’“ -~ 32'4") - (3 ++/3x — 5) = (0 Mae KOpeHi.

Biamosias: | LI JLJ,LILIL]
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NMPABWJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHA MNpaBunbHa BignoBigb

1 r

2

10

11

12

13

14

©
= = i s I v~ B s B v == v I I+~ o> B e B [ w5 I 9 = B o

15

16 1-A; 2-b; 3-T'

17 1-I'; 2-B; 3-b

18 1-A; 2-B; 3-T'

19 202,5

20 432

21 24

22 5
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